

28.05.2020 г. Объединение «Сувенирный. Растим таланты сами»

Тема: «Итоговое занятие»

Содержание занятия:

Бисерный сувенир "Крокодильчик"



Что нужно для создания крокодильчика?

Какими бы ужасными историями о кровожадных крокодилах нас не пугали, у нас есть Крокодил Гена. Он такой добрый, что, несмотря на все, мы любим крокодильчиков. Давайте сделаем небольшого крокодильчика вместе с детьми. Выполнить фигурку можно на леске, а можно на проволоке. Кому что больше нравится. Впоследствии крокодильчика можно превратить в брелок, прикрепив колечко. А можно оформить браслет. Или , даже, сделать летнее кольцо, выполнив несколько целую компанию крокодильчиков.

Итак, нам необходимо леска или проволока, бисер на выбор двух цветов (можно темно - зелёный и светло-зеленый, или зелёный и золотистый, или любое другое сочетание на ваш вкус), три бисеринки темного (черного) цвета. Фигурка объёмная и выполнена в технике параллельного низания. Схема представлена таким образом, чтобы нагляднее было видно

низ и верх туловища. Кстати, по этой схеме можно выполнять несколько разных крокодильчиков нанося рисунок на спинку.

Изготовление фигурки крокодила



Договоримся, что нечетные ряды – это низ изделия, они будут выполняться из темного бисера. А низ туловища будет светлым, четные ряды.

Начинаем работу с мордочки рептилии.

1-й ряд – одна бусинка черного цвета спускается на середину отрезка лески или проволоки.

2-й ряд – две бусинки светлого цвета набираем на один конец, а вторым проходим навстречу и хорошо, но аккуратно затягиваем.

3-й ряд – две темного цвета

4-й ряд – три светлого

И так далее по представленной схеме. В девятом ряду выполнить глаза из черного бисера.

Выполнив пятнадцатый ряд, приступаем к выполнению передних лап. Для этого на один конец лески или проволоки набираем четыре бусинки темного бисера и одну светлого. Придерживая светлую бусинку рукой, этим же концом лески (проволоки) проходим в обратном направлении через четыре бусинки. Затем аккуратно потягивая приближаем лапку вплотную к туловищу. Таким же образом изготавливаем вторую лапу. Теперь следуя схеме, выполняем туловище крокодила. Дойдя до задних лап, изготавливаем их по аналогу

передних. Затем по схеме заканчиваем выполнять туловище и хвост. Хочу отметить, что для большей прочности конструкции лучше леской (проволокой) пройти в обратном направлении. То есть, вы словно плетёте изделие в обратном порядке, но уже не набирая бисер. Можно пройти по всему туловищу, а можно лишь какую-то часть. Закрепите концы и обрежьте лишнее. Крокодильчик готов.

Теперь несколько нюансов. Если вы выберете проволоку для изготовления, то можно будет придавать изделию форму. Если захотите сделать спинку с рисунком, то при выборе цветов бисера есть маленький секрет. Более активный цвет способен «поглощать» более слабый. Поэтому, чтобы рисунок отчётливо читался, перед работой советую провести подготовительный этап по подбору цвета. Насыпьте в ёмкость бисер основного цвета, а сверху бросьте несколько бисеринок вспомогательного. Если они «теряются» на общем фоне, то и в изделии рисунка не будет видно. Выньте эти бисеринки и поменяйте их на более светлые. И так до тех пор, пока результат вас не устроит. Работу можно начинать и с хвоста, если вам это удобнее. Если выберете проволоку, то закреплять «хвостики» проще и надёжнее. Проволока предпочтительнее для детей.

Желаю успехов в творчестве!